
 

 
 

BIOLOG  1.00 
 

Touches et fonctionnalités :  
Mois-1  
Mois+1  
Jour +1  
Jour -1  
[Entrer] : Quitte  
=================================================================================  

Bonjour,  

Voici un petit programme qui calcul vos biorythmes.  

La barre verticale bleue représente le jour actuel déterminé par la date système.  

Veillez à ce qu'elle soit bien à jour !  

La représentation graphique est pour un mois.  

 

 

Interprétation :  

La courbe au-dessus de l'abscisse correspondent aux phases "positives": nous sommes en pleine possession 

de tous nos moyens, tout parait plus facile, périodes propices à l'action.  

La courbe en dessous de l'abscisse correspond à des phases "négatives": il est plus difficile de puiser dans 

nos ressources même si cela reste possible, périodes plutôt propices à la récupération.  

Positif ne veut donc pas dire que tout va bien et négatif que tout va mal, il faut plutôt considérer cela comme 

un flux d'énergie dont nous serions la source.  

Quand ce flux d'énergie est positif, nous nous sentons plus forts pour influer sur notre environnement, quand 

ce flux est négatif, nous nous sentons moins forts et du coup plus perméables aux évènements.  

Le point de la courbe qui coupe l'axe des abscisses représente les jours critiques car ils correspondent à une 

transition de positif vers négatif ou de négatif vers positif, c’est une période d'instabilité.  

Ces jours sont des périodes propices au déséquilibre, il faut redoubler de vigilance car tout peut se 

compliquer très vite  

Amusez-vous bien ! 


